



## **В канун Нового года сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России навестили ветерана Великой Отечественной войны Петра Гарина**



В преддверии новогодних праздников сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили удивительного человека – участника Великой Отечественной войны, Заслуженного машиностроителя Российской Федерации, Почетного работника дорожной отрасли, Почетного работника транспорта России Гарина Петра Егоровича.

В годы Великой Отечественной войны он, будучи 18-летним юношей, направлен в поселок Бекетовку Сталинградской области в 9-й краснознаменный корпус ПВО, 1083-й зенитно-артиллерийский полк.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

«К тому времени наши войска уже окружили армию Паулюса, а Гитлер обещал окруженным всяческую помощь: к ним на самолетах должны были доставлять продукты, оружие... Наша задача была не пропустить эти самолеты к Сталинграду. Каждую ночь к городу летели по 250-300 самолетов, но на пути у них стоял наш зенитный полк. Когда на фронте началось наступление, вслед за передовыми частями отправились и зенитчики», - вспоминает ветеран.

После окончания полковой школы Петр Егорович стал командиром 85-миллиметрового орудия с расчетом в семь человек. В боях дошел до реки Одер – через всю Белоруссию, Польшу. Участвовал в освобождении Кракова.

Сотрудники управления привезли Петру Егоровичу продукты к новогоднему столу, пожелали ему здоровья и сил для реализации грандиозных планов, ведь по сей день он возглавляет комиссию Совета ветеранов административного округа столицы по увековечиванию памяти защитников Отечества, проводит уроки мужества в школах.

## Изображения



31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1426594>